



Warszawa, dn. 2010-09-24

Wydział Zamówień Publicznych
Komendy Stołecznej Policji

WZP-2348/10/1937.../10

dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na „**Dostawy materiałów i odczynników do badań genetycznych**” WZP- 1937/10/77/Z

Działając w imieniu Zamawiającego, Wydział Zamówień Publicznych KSP, zgodnie z art. 38 ust.2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 ze zm.), zwanej dalej „ustawą”, uprzejmie informuje o treści pytań zadanych przez Wykonawców i udzielonych przez Zamawiającego odpowiedzi w zakresie **zadania nr 1:**

Pytanie 1:

Polimer gotowy do użycia, o właściwościach spełniających wymagania elektroforezy kapilarnej w aparacie ABI PRISM 3100, do zastosowania jako medium separacyjne fragmentów, o usieciowaniu umożliwiającym prawidłowy rozdział fragmentów DNA dla potrzeb identyfikacji osobniczej, ze względu na specyfikę biochemiczną odczynnika dostarczany jest z krótszymi datami przydatności niż oczekiwane 12 miesięcy.

Prosimy Zamawiającego o wyrażenie zgody na dostarczenie polimeru z minimum 4 miesięczną datą gwarantowanej jakości.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza dostawę oferowanego polimeru z minimum 4 miesięcznym okresem przydatności do użycia, licząc od daty podpisania przez Strony bez uwag protokołu odbioru ilościowego.

Pytanie 2:

Bufor do elektroforezy 10xGenetica Analysis Buffer z EDTA ze względu na specyfikę biochemiczną odczynnika dostarczany jest z krótszymi datami przydatności niż oczekiwane 12 miesięcy.

Prosimy Zamawiającego o wyrażenie zgody na dostarczenie polimeru z minimum 6 miesięczną datą gwarantowanej jakości.

Odpowiedź :

Zamawiający dopuszcza dostawę oferowanego bufora do elektroforezy z minimum 6 miesięcznym okresem przydatności do użycia, licząc od daty podpisania przez Strony bez uwag protokołu odbioru ilościowego.

21

Pytanie 3:

Zestaw do identyfikacji osobniczej (lp. 1,2,3), formamid (lp.5), standardy wielkości LIZ oraz ROX (lp. 6,7) ze względu na specyfikę biochemiczną odczynników oraz ich chemiczne i biochemiczne ich komponenty dostarczane SA z krótszymi datami przydatności niż oczekiwane 12 miesięcy.

Prosimy Zamawiającego o wyrażenie zgody na dostarczenie wymienionych odczynników z minimum 10 miesięczną datą gwarantowanej jakości.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza dostawę oferowanego asortymentu w wyżej wymienionych pozycjach z minimum 10 miesięcznym okresem przydatności do użycia, licząc od daty podpisania przez Strony bez uwag protokołu odbioru ilościowego.

Pytanie 4:

Czy Zamawiający w rozdziale II pkt 5 (oraz odpowiednio w formularzu „Oferta wykonawcy” i zapisach projektu umowy paragrafie 3 ust. 1) wyrazi zgodę na zmianę brzmienia SIWZ w ten sposób, że zamiast słowa rękojmia zapisana będzie gwarancja producenta. Ewentualnie wnioskujemy o dopuszczenie zamiennego zadeklarowania gwarancji lub rękojmi z tym, że okres rękojmi proponujemy skrócić do 6 miesięcy, gdyż termin 12 miesięcy z uwagi na sukcesywny charakter dostaw jest bezprzedmiotowy.

Odpowiedź:

Zamawiający utrzymuje zapis § 3 ust. 1 Ogólnych Warunków Umowy oraz Rozdz. II pkt 5 SIWZ.

Pytanie 5:

Prosimy o wprowadzenie minimalnego poziomu 80% wartości wolumenu zamówienia, jaki będzie zmuszony zakupić Zamawiający. Obecne brzmienie zapisu rozdział II pkt 4 SIWZ stoi w sprzeczności z zasadą swobody umów o jakiej mowa w art. 353(1) kc w zw. z art. 14 i 139 ust. 1 PZP. Dowodem na okoliczność są ostatnie wyroki KIO, które w przypadku zaskarżenia takich zapisów każdorazowo prowadzą do zobowiązania po stronie Zamawiającego do modyfikacji SIWZ. W ślad za tym wnioskujemy o wykreślenie w rozdziale XVIII SIWZ w paragrafie 1 projektu umowy w ustępie 2 zdania 2.

Odpowiedź:

Zamawiający utrzymuje zapis § 1 ust. 2 Ogólnych Warunków Umowy oraz Rozdz. II pkt 4 SIWZ.

W związku z odpowiedziami na pytania nr 1, nr 2 i nr 3 Zamawiający dokonuje w zadaniu nr 1 modyfikacji zapisów § 3 poprzez dodanie ust. 2a o następującej treści:

„ Wykonawca gwarantuje, że dostarczany asortyment (w zadaniu nr 1) odpowiednio w:

- a) pozycji nr 1, nr 2, nr 3, nr 5, nr 6 i nr 7 - posiada min. 10 miesięczny okres przydatności do użycia,

- b) pozycji nr 4 - posiada min. 4 miesięczny okres przydatności do użycia,
c) pozycji nr 8 - posiada min. 6 miesięczny okres przydatności do użycia
- liczony od podpisania przez Strony bez uwag protokołu odbioru ilościowego.”

Uprzejmie informujemy, iż powyższą modyfikację Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia oraz wyjaśnienia należy traktować wiążąco dla Stron.

NACZELNIK
Wydziału Zamówień Publicznych
Komendy Stołecznej Policji
mł. insp. mgr inż. Augustyn ADAMCZYK

22